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Importante

Introduccion

Gracias por comprar VisaPure Essential de Philips. Antes de empezar, Antes de usar el producto, lea atentamente este manual del usuario y
esperamos que registre el producto en www.philips.com/welcome consérvelo para futuras consultas.

para disfrutar de asistencia personalizada para el producto y ofertas
disefiadas especialmente para usted.

iQué esVisaPure y cdmo puede ayudar a su piel? La limpieza es una - Mantenga el adaptador seco.

Peligro

parte esencial de la rutina diaria de cuidado de la piel, pero los métodos

. . . . -~ . ., Advertencia
tradicionales no siempre dejan la piel tan limpia y radiante como deberia
estar. Por eso hemos desarrollado VisaPure, nuestro nuevo y emocionante - Utilice el aparato solo con el adaptador que se suministra.
acercamiento a la limpieza facial. Olvidese de la limpieza manual, con - No utilice el aparato, los accesorios ni el adaptador si estan
VisaPure puede disfrutar de una piel limpia y radiante dia a dia de forma deteriorados o rotos, ya que podrfan ocasionar lesiones.
rdpida y sencilla.VisaPure combina suaves movimientos de rotacidn y - Si el adaptador estd dafiado, sustitiyalo siempre por otro del modelo
vibracién para limpiar en profundidad, eliminar las impurezas y el maquillaje original para evitar situaciones de peligro.
para que disfrute de una piel suave y fresca. Disefiado para complementar - El adaptador incorpora un transformador. No corte el adaptador
su rutina actual, puede utilizar VisaPure junto con su limpiador habitual. para sustituirlo por otra clavija, ya que podria provocar situaciones de
Ademds, ayuda a aplicar los productos de cuidado de la piel después de la peligro.
limpieza (por ejemplo, su hidratante favorita) para que se absorban mejor. - Cargue completamente el aparato al menos cada 3 meses para
Notard el efecto limpiador al instante, con el que disfrutard de una piel mds mantener la autonomfa de la baterfa.
suave y radiante.VisaPure viene listo para usar con un cabezal de cepillo - Este aparato puede ser usado por nifios a partir de 8 afios y por
para piel normal. Por separado, se pueden adquirir cabezales de cepillo personas con su capacidad fisica, psiquica o sensorial reducida y por
para diferentes tipos de piel y propdsitos. quienes no tengan los conocimientos vy la experiencia necesarios,
;Listo para empezar? Utilice VisaPure Essential dos veces al dia para si han sido supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de
disfrutar de una piel suave y limpia, y revelar su brillo natural. Esperamos forma segura y siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso.
que disfrute tanto como su piel cuando utilice VisaPure Essential. No permita que los nifios jueguen con el aparato. Los nifios no deben

llevar a cabo la limpieza ni el mantenimiento a menos que sean
supervisados.
- Este aparato NO es un juguete. Mantenga el aparato fuera del alcance
de los nifios menores de 12 afios.
- No inserte ningin objeto metdlico en la toma de la clavija del aparato
para evitar que se produzca un cortocircuito.

Mango

Luz de carga e indicacién de baterfa baja
Botdn Encendido/Apagado

Patilla de conexién

Patillas de carga Precaucién
Borde antivuelco

Cabezales de cepillado. El cepillo VisaPure Essential incluye uno o varios
de los siguientes cabezales:

- Cabezal de cepillado para pieles normales

- Cabezal de cepillado para pieles sensibles

- Cabezal de cepillado para pieles muy sensibles con otras DErsonas

- Cabezal de cepillado para exfoliacion ~ No limpi pl t & " . ladel
- Cabezal de cepillado para una limpieza de poros profunda © Impie € apara ? on agoua & una temperatura superior a fa ce fa
8 Base de carga ducha (maximo 40 °C/104 °F).

9 Toma del aparato

10 Orificio de drenaje

11 Tapa protectora de cuchillas

12 Enchufe pequefio

13 Adaptador

14 Funda de viaje (solo en modelos especificos)

Los tipos de cabezales incluidos dependen del tipo de cepillo VisaPure
Essential adquirido.

~NoNU N

- Este aparato se ha desarrollado y disefiado para limpiar la cara, el
cuello y el escote, excepto la zona sensible alrededor de los ojos. No
utilice el aparato con otra finalidad.

- No utilice el aparato més de dos veces al dfa.

- Porrazones de higiene, le aconsejamos que no comparta el aparato

- No introduzca el aparato ni ninguna de sus piezas en el lavavajillas.

- Cargue, utilice y guarde el aparato a una temperatura entre
10 °C/50 °F y 40 °C/104° R

- No utilice el aparato sobre piel agrietada, heridas abiertas o si padece
enfermedades o irritaciones de la piel, como acné severo, quemaduras
solares, infeccién cutdnea, etc.

- No utilice el aparato si estd tomando medicamentos con esteroides.

- No utilice el aparato con limpiadores caseros o limpiadores que
contengan productos quimicos fuertes o particulas gruesas.

- Sitiene la piel sensible o se le irrita después de utilizar el aparato con
el cabezal de cepillo normal, le aconsejamos que cambie al cabezal de
cepillo para piel sensible.
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General

- Tenga en cuenta que el estado de la piel varfa a lo largo del afio. La piel
de la cara puede estar mds seca en invierno. En ese caso, puede reducir
el tiempo o la frecuencia del tratamiento, en funcién de las necesidades
de su piel.

- Lalimpieza regular del aparato garantiza unos resultados éptimos y una
mayor duracién del mismo.

- El aparato cumple las normas de seguridad IEC aprobadas
internacionalmente, y puede utilizarse de manera segura en el bafio o
en la ducha, asf como lavarse bajo el grifo.

- El aparato estd equipado con un selector automdtico de voltaje y es
apto para voltajes de red entre 100 y 240 voltios.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparato de Philips cumple los estdndares y las normativas aplicables
sobre exposicion a campos electromagnéticos.

Preparacion inicial

Carga del aparato

6 hrs.

El aparato tarda aproximadamente 6 horas en cargarse.
Un aparato completamente cargado tiene un tiempo de funcionamiento
sin cable de hasta 30 minutos.

Aseglrese de que el aparato esta apagado.

Inserte la clavija pequefa en la toma del soporte de carga (1),
enchufe el adaptador en la toma de corriente (2), quite la tapa
protectora (3) y coloque el aparato en el soporte de carga (4).

El piloto de carga parpadea en blanco para indicar que el aparato se
esta cargando. Cuando la bateria esta totalmente cargada, el piloto
de carga se ilumina en blanco de forma continua.

Indicador de pila baja

©

- Cuando la baterfa esta casi agotada, el piloto de carga parpadea en
ambar durante 15 segundos. La bateria ain tiene energfa suficiente
para un tratamiento completo.

Para cargar el aparato, siga los pasos de la seccién “Carga del aparato” que

aparece mas arriba.

Uso del aparato

Aseglrese de que el aparato esté cargado completamente antes de
utilizarlo por primera vez.

Nota: Puede utilizar el aparato frente al lavabo, en la ducha o en la bafiera.

Cabezales de cepillado

El cepillo VisaPure Essential incluye uno o varios de los siguientes cabezales:
Puede utilizar el cabezal de cepillo mds adecuado para su piel.

Los tipos de cabezales incluidos dependen del tipo de cepillo VisaPure
Essential adquirido.

ENGLISH 9

Cabezal de cepillado para pieles normales

- 17.000 cerdas suaves para un limpieza profunda de la piel

- Para todos los tipos de piel

- Para uso diario

- Para éptimos resultados, reemplace el cepillo cada tres meses

Cabezal de cepillado para pieles sensibles

- Cerdas ultrasuaves para una limpieza mds efectiva y delicada
- Para piel sensible

- Para uso diario

- Para dptimos resultados, reemplace el cepillo cada tres meses

Cabezal de cepillado para pieles muy sensibles

- Incluye cerdas ultrasuaves de Philips para una limpieza extremadamente
suave y cuidadosa

- Para pieles muy sensibles

- Para uso diario

- Para éptimos resultados, reemplace el cepillo cada tres meses

Cabezal de cepillado para exfoliacion

- Doble capa de cerdas para eliminar las células muertas

- Para todos los tipos de piel

- Para uso semanal

- Para éptimos resultados, reemplace el cepillo cada seis meses

Cabezal de cepillado para una limpieza de poros profunda
- El cabezal de cepillo para una limpieza de poros profunda ayuda a
reducir los puntos negros, asi como la visibilidad de los poros

- Para todos los tipos de piel
- Para uso diario
- Para éptimos resultados, reemplace el cepillo cada tres meses

Limpieza facial diaria con VisaPure Essential

(e

(2]
20 sec.

(3]
20 sec.

o
20 sec.

20 sec.

ol2)

Zonas de la piel

- La cara se puede dividir en tres zonas: mejilla derecha, mejilla izquierda
y zona en T. Las zonas de las mejillas incluyen la barbilla, la zona entre la
nariz y el labio superiory la zona entre los ojos v las orejas. El cuello y
el escote también se pueden dividir en tres zonas.

Nota: No utilice el aparato en la zona de la piel sensible que hay alrededor de
los ojos.

Temporizador de zonas de la piel

Al encender el aparato, este funciona durante tres periodos de

20 segundos. Entre estos periodos, hay una breve pausa para indicar que
debe mover el cabezal de cepillo a otra zona de la piel.

Apagado automatico
El aparato se apaga automdticamente después de un minuto para evitar
que se supere el tiempo de tratamiento.

Procedimiento de limpieza

Nota: Puede utilizar el aparato dos veces al dia.
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Coloque el cabezal de cepillo sobre la patilla de conexion hasta que
encaje en su lugar con un clic.

Humedezca el cabezal de cepillo con agua y aplique el limpiador en
la cara. También puede humedecer el cabezal de cepillo directamente
con un limpiador liquido. No utilice el aparato con el cabezal de
cepillo seco, ya que esto puede irritar la piel.

Coloque el cabezal de cepillo sobre Ia piel.

Pulse el botdn de encendido/apagado una vez para encender el
aparato. Pulselo dos veces para apagarlo o espere a que se apague
automaticamente.

Mueva suavemente el cabezal de cepillo sobre la piel realizando
movimientos circulares. No presione el cabezal de cepillo con
demasiada fuerza sobre la piel para asegurarse de que el tratamiento
no resulta molesto.

A Después de 20 segundos, el aparato realiza una pausa breve para
que sepa que debe moverlo a otra zona. No prolongue la limpieza ni
limpie ninguna zona durante mas de 20 segundos.

Limpieza y mantenimiento

No utilice estropajos, agentes abrasivos ni liquidos agresivos, como alcohol
o acetona, para limpiar el aparato.

Limpieza del aparato y el cabezal de cepillo

ENGLISH 11

Almacenamiento

- Guarde el aparato con el cabezal de cepillo colocado en el soporte de
carga.

- Para viajes: coloque la tapa protectora sobre el cabezal de cepillo seco
< para proteger los filamentos del cabezal de cepillo cuando se lleve el
aparato.

Nota: Nunca coloque la tapa protectora con el cabezal de cepillado atin
mojado.

Reemplazo

Sustitucion del cabezal del cepillo

Limpie bien el aparato y el cabezal de cepillo con agua después de cada
uso para garantizar un rendimiento éptimo.
Aseglrese de que el aparato estd apagado antes de empezar a limpiarlo.

Enjuague el mango y el cabezal de cepillo con agua tibia (max.
40 °C/104 °F).

Limpie la parte posterior del cabezal de cepillo y la patilla de
conexion del aparato bajo el grifo al menos una vez a la semana.

Seque estas piezas con una toalla.

Limpieza del adaptador y el soporte de carga

Peligro: Mantenga siempre el adaptador seco. Nunca lo enjuague bajo del

grifo ni lo sumerja en agua.

Aseglrese de que el adaptador estd desenchufado cuando lo limpie.
Limpielo solo con un pafo seco.

Quite siempre el soporte de carga del adaptador antes de limpiarlo.

Puede limpiar el soporte de carga con un paiio hiumedo. Seque el
soporte de carga antes de volver a conectarlo al adaptador.

Los filamentos pueden provocar irritacion en la piel. Por lo tanto, debe
sustituir el cabezal de cepillo cada 3 meses o antes si los filamentos estdn
deformados o dafiados.

Hay disponibles cabezales de cepillo de repuesto y tipos de cabezales de
cepillo adicionales en nuestro sitio VWeb www.shop.philips.com/service
o en la tienda en la que adquirid su aparato de belleza de Philips. Si tiene
algin problema para obtener cabezales de cepillo de repuesto, pdngase

en contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente de Philips en su pas.
Encontrard los datos de contacto en el folleto de la garantfa mundial.
También puede visitar www.philips.com/support.

Medioambiental

- Este simbolo en un producto significa que el producto cumple con la
E Directiva Europea 2012/19/UE.
]

integrada cubierta por la directiva europea 2006/66/CE, que no se
debe tirar con la basura normal del hogar. Siga las instrucciones de la
seccion "Cémo extraer la baterfa recargable” para extraer la baterfa.

- Inférmese sobre el sistema local de recogida selectiva de baterfas
recargables y productos eléctricos vy electrdnicos. Siga la normativa
local y no deseche el producto ni la baterfa recargable con la basura
normal del hogar. El correcto desecho de los productos antiguos y
las baterfas recargables ayuda a evitar consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana.

j ; - Este simbolo significa que el producto contiene una baterfa recargable

Extraccion de la bateria recargable antes de desechar el
aparato

Quite el aparato del soporte de carga, enciéndalo y deje que
funcione hasta que se apague después de un minuto. Repita esta
accion hasta que la bateria recargable se agote.
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Introduzca un destornillador plano pequefo entre el anillo
de color plateado y el borde antivuelco y desencaje la pieza
superior del aparato. Extraiga con cuidado la pieza superior con el
compartimento de la bateria de la carcasa.

Separe la bateria recargable del soporte.

No intente sustituir la bateria recargable.

No vuelva a conectar el aparato a la red una vez que haya quitado la

bateria recargable.

Garantia y asistencia

Si necesita asistencia o informacion, visite www.philips.com/support o
lea el folleto de garantfa mundial que viene por separado.

Solucion de problemas

Este capftulo resume los problemas mds comunes que puede
experimentar con el aparato. Si no puede solucionar su problema con
ayuda de la informacién a continuacion, visite www.philips.com/
support para ver una lista de preguntas frecuentes o contacte al Servicio
de atencidn al cliente de su pais.

Problema Solucion
No sé si el aparato es No utilice el aparato sobre piel seca, piel agrietada, heridas abiertas o
adecuado para mi piel.  si padece enfermedades o irritaciones de la piel, como acné severo,

quemaduras solares, infeccion cutdnea, etc. No utilice el aparato si estd
tomando medicamentos con esteroides.

El aparato no se carga.  Aseglrese de que la toma a la que ha conectado el aparato funciona.
Compruebe si el voltaje indicado en el aparato se corresponde con el voltaje
de red local. Compruebe que las patillas de contacto del aparato tocan
correctamente los puntos de contacto del soporte. Si utiliza la toma de un
mueble de bafio, puede que necesite encender la luz para activar la toma. Si
el piloto del aparato sigue sin encenderse o si el aparato sigue sin cargarse,
llévelo a su distribuidor de Philips o al centro de servicio de Philips mds
cercano.

El aparato ya no Aseglrese de que ha pulsado bien el botdn de encendido/apagado. Cargue
funciona. el aparato segln las instrucciones de este manual de usuario. Compruebe
si hay un fallo en el suministro eléctrico o si la toma de corriente funciona.
Compruebe si el piloto de carga del aparato se ilumina para asegurarse de
que el aparato se estd cargando. Si no se ilumina o si el aparato sigue sin
funcionar llévelo a su distribuidor de Philips o al centro de servicio de Philips
mds cercano.
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Introduction

Thank you for choosing to buy Philips VisaPure Essential. Before you

get started, we hope you will register your product at www.philips.
com/welcome in order to enjoy dedicated product support and offers
designed especially for you.

So what is VisaPure Essential and how can it help your skin? Cleansing is
an essential part of the daily skincare routine, but traditional methods do
not always leave your skin as clean and radiant as it could be. That is why
we have developed VisaPure Essential - our exciting new approach to facial
cleansing. Forget manual cleansing, with VisaPure Essential you can enjoy
clean, radiant skin, quickly and easily every day.VisaPure Essential combines
gentle rotating and vibrating movements to cleanse deeply, remove
impurities and make-up to leave skin feeling soft and fresh. Designed to
complement your current routine, you can use VisaPure Essential together
with your current cleanser. It also helps skincare products applied after
cleansing — such as your favourite moisturiser — to be absorbed better.You
will notice the cleansing effect immediately - experiencing smoother, more
radiant-looking skin.VisaPure Essential comes ready to use with a brush
head for normal skin. Additional brush heads for different skin types and
purposes are available separately.

Ready to get started? Use VisaPure Essential twice daily to enjoy soft,
cleansed skin and reveal your natural radiance. We hope you and your skin
will enjoy using VisaPure Essential.

General description (Fig. 1)

Handle

Charging light and battery low indication
On/off button

Connection pin

Charging pins

Anti-roll ridge

Brush head.YourVisaPure Essential comes with one or more of the
following brush heads:

- Normal brush head

- Sensitive brush head

- Extra sensitive brush head

- Exfoliation brush head

- Deep pore cleansing brush head

8 Charging stand

9 Appliance socket

10 Draining hole

11 Protection cap

12 Small plug

13 Adapter

14 Travel pouch (specific types only)

The types of brush heads included depend on the VisaPure Essential type
purchased.

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for
future reference.

~NosUur hwN =
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Danger

Keep the adapter dry.

Warning

Only use the appliance in combination with the adapter supplied.

Do not use the appliance, an attachment or the adapter if it is damaged
or broken to avoid injuries.

If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the
original type in order to avoid a hazard.

The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to
replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.

Fully charge the appliance at least every 3 months to sustain battery
lifetime.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if

they understand the hazards involved. Children shall not play with

the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

This appliance is NOT a toy. Keep the appliance out of the reach of
children younger than 12 years.

Do not insert metal-containing material into the socket for the
appliance plug to avoid short circuiting.

Caution

ENGLISH 15

Regular cleaning of the appliance ensures optimal results and a longer
life of the appliance.

The appliance complies with the internationally approved IEC safety
regulations and can be safely used in the bath or shower and cleaned
under the tap.

The appliance is equipped with an automatic voltage selector and is
suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts.

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations
regarding exposure to electromagnetic fields.

Preparing for use

Charging the appliance

This appliance is developed and intended for cleansing the face, the
neck and the décolleté, excluding the sensitive area around the eyes.
Do not use the appliance for any other purpose.

Do not use the appliance more than twice a day.

For hygienic reasons, we advise you to not share the appliance with
other people.

Do not clean the appliance with water that is hotter than shower
temperature (max. 40°C/104°F).

Do not put the appliance or any part in the dishwasher.

Charge, use and store the appliance at a temperature between
10°C/50°F and 40°C/104°F.

Do not use the appliance on chapped skin, open wounds, or if you
suffer from skin diseases or skin irritations, such as severe acne,
sunburn, skin infection, etc.

Do not use the appliance if you are taking steroid-based medication.
Do not use the appliance with self-made cleansers or cleansers
containing harsh chemicals or rough particles.

If you have sensitive skin or experience skin irritation after using the
appliance with the normal brush head, we advise you to switch to the
sensitive brush head.

General

Charging the appliance takes approximately 6 hours.

A fully charged appliance has a cordless operating time of up to 30
minutes.

o
3 Make sure the appliance is switched off.
Insert the small plug in the socket of the charging stand (1), put the

adapter in the wall socket (2), remove the protection cap (3) and put
the appliance in the charging stand (4).

The charging light flashes white to indicate that the appliance is

charging.When the battery is fully charged, the charging light lights
up white continuously.

Battery-low indication

0| O -

When the battery is almost empty, the charging light flashes amber for
15 seconds. The battery still contains enough energy for a complete
treatment.

To charge the appliance, follow the steps in section ‘Charging the appliance’

above.

Using the appliance

Make sure the appliance is fully charged before you use it for the first time.

Note:You can either use the appliance in front of the sink, in the shower or in
the bathtub.

Brushheads

Please note that the condition of the skin varies throughout the year.
Facial skin can get dryer during the winter season. In that case you may
reduce the treatment time or frequency, depending on the needs of
your skin.

Your VisaPure Essential comes with one or more of the brush heads
described below.

You can use the brush head that suits your skin best.

The types of brush heads included depend on the VisaPure Essential type
purchased.

Normal brush head

17000 soft bristles for deep skin cleansing
For all skin types
For daily use
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- For optimal results, replace the brush every three months

Sensitive brush head

- Ultra soft bristles for a more effective, gentle cleaning

- For sensitive skin

- For daily use

- For optimal results, replace the brush every three months

Extra sensitive brush head

- Philips’ softest bristles for ultra gentle cleansing

- For extra sensitive skin

- For daily use

- For optimal results, replace the brush every three months

Exfoliation brush head

- Dual layer bristles to remove dead skin cells

- Forall skin types

- For weekly use

- For optimal results, replace the brush every six months

Deep pore cleansing brush head

- The deep pore cleansing brush helps to reduce blackheads and is
designed to make pores less visible

- Forall skin types

- For daily use

- For optimal results, replace the brush every three months

Daily facial cleansing with VisaPure Essential
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Press the on/off button once to switch on the appliance. Press two
times to switch off the appliance or wait until it stops automatically.

Gently move the brush head across your skin while making circular
movements. Do not push the brush head too hard onto the skin to
make sure the treatment remains comfortable.

A After 20 seconds, the appliance briefly pauses to let you know that
you have to move to another zone. Do not overdo the cleansing and
do not cleanse any zone longer than 20 seconds.

Cleaning and maintenance

Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such
as alcohol or acetone to clean the appliance.

Cleaning the appliance and the brush head

(4]
c.| 20 sec.

20 sec.

o2

B

Skin zones
- The face can be divided into three zones: right cheek, left cheek and

T-zone.The cheek zones include the chin, the area between nose and
upper lip and the area between eyes and ears.The neck and décolleté

can also be divided into three zones.
Note: Do not use the appliance on the sensitive skin area around the eyes.

Skin Zone timer
When you switch on the appliance, it works for three periods of 20

seconds. Between these periods, there is a short pause to indicate that you

should move the brush head to another skin zone.

Auto shut-off
The appliance automatically switches off after one minute to prevent
overtreatment.

Cleansing procedure
Note:You can use the appliance twice a day.

Push the brush head onto the connection pin until it locks into
position with a click.

Moisten the brush head with water and apply the cleanser to your
face. Alternatively, you can moisten the brush head directly with
liquid cleanser. Do not use the appliance with a dry brush head, as
this can irritate the skin.

Place the brush head on your skin.

Clean the appliance and the brush head thoroughly with water after each
use, to ensure optimum performance.
Make sure the appliance is switched off before you start cleaning it.

Rinse the handle and the brush head under the tap with warm water
(max.40°C / 104°F).

Clean the back of the brush head and the connection pin of the
appliance under the tap at least once a week.

Dry these parts with a towel.

Cleaning the adapter and the charging stand

Danger:Always keep the adapter dry. Never rinse it under the tap or
immerse it in water.

Make sure the adapter is unplugged when you clean it. Only wipe it
with a dry cloth.

Always detach the charging stand from the adapter before you clean
it.

You can clean the charging stand with a moist cloth. Dry the charging
stand before you reconnect it to the adapter.

Storage

- Store the appliance with the brush head attached in the charging stand.
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Do not reconnect the appliance to the mains after you have removed
- For travelling: put the protection cap on the dry brush head to protect the rechargeable battery.
the brush head filaments when you take the appliance with you.

Note: Never put the protection cap on the brush head if the brush head is still Glaauteetandiappont

wet. If you need information or support, please visit www.philips.com/

support or read the separate worldwide guarantee leaflet.
Brush head replacement

This chapter summarises the most common problems you could

Worn filaments could lead to skin irritation. Therefore the brush head encounter with the appliance. If you are unable to solve the problem with
should be replaced every 3 months or earlier if the filaments are deformed the information below, visit www.philips.com/support for a list of
or damaged. frequently asked questions or contact the Consumer Care Centre in your
Replacement brush heads and additional brush head types are available country.
from our website www.shop.philips.com/service or from the shop
difficulties obtaining replacement brush heads, please contact the Philips
Consumer Care Centre in your country.You find its contact details in I do not know if the Do not use the appliance on dry, chapped skin, open wounds, or when you
the worldwide guarantee leaflet.You can also visit www.philips.com/ appliance is suitable for  suffer from skin diseases or skin irritation, such as severe acne, sunburn,
support. use on my skin. skin infection, etc. Do not use the appliance if you are taking steroid-based
medication.
The appliance does not ~ Make sure the socket to which you connect the appliance is live. Check
- This symbol on a product means that the product is covered by charge. Whgther the voltage indicated on the aplpliance corresponds to the local
E Furopean Directive 2012/19/EU. mains voltlage. Check Whethler contact pins on the appliance are in proper
contact with the contact points in the stand. If you use a socket in a
— bathroom cabinet, you may need to switch on the light to activate the socket.

When the light on the appliance still does not light up or when the appliance
still does not charge, take it to your Philips dealer or the nearest Philips

- This symbol means that the product contains a built-in rechargeable Service Centre.
Sfmew covergd by European Directive 2006/66/EC W.h'Ch cannot ,be The appliance does not  Make sure that you have pressed the on/off button properly. Charge the
isposed of with normal household waste. Follow the instructions in : ) . T .
work anymore. appliance according to the instructions in this user manual.Verify whether

section ‘Removing the rechargeable battery' to remove the battery.

- Inform yourself about the local separate collection system for electrical
and electronic products and rechargeable batteries. Follow local
rules and never dispose of the product and rechargeable batteries
with normal household waste. Correct disposal of old products and
rechargeable batteries helps prevent negative consequences for the
environment and human health.

there is a power failure and if the wall socket is live. Check if the charging
light on the appliance lights up to make sure the appliance is charging. If it
does not light up or if the appliance still does not work, take it to your Philips
dealer or the nearest Philips Service Centre.

Removing the rechargeable battery before discarding the
appliance

Remove the appliance from the charging stand, switch on the
appliance and let it operate until it switches off after one minute.
Repeat this action until the rechargeable battery is empty.

Insert a small flathead screwdriver between the silver-coloured ring
and the anti-roll ridge and pry loose the top part off the appliance.
Carefully pull the top part with the battery holder out of the
housing.

Remove the rechargeable battery from the battery holder.

Do not attempt to replace the rechargeable battery.
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Pavojus

Dékojame, kad pasirinkote ,,Philips VisaPure Essential”. Tikimés, jog - Adapter laikykite sausai.
pries pradédami naudotis, uzregistruosite savo gaminj www.philips.

com/welcome, kad galétuméte naudotis gaminiui teikiamu palaikymu ir Ispéjimas

specialiai jJums skirtais pasitlymais. - Prietaisa naudokite tik su rinkinyje esanciu adapteriu.

Kas yra ,,VisaPure Essential” ir kaip jis gali padéti jusy odai? Valymas yra labai - Norédami iSvengti suzalojimy, nenaudokite paZeisto ar sugedusio
svarbi kasdienés odos priezilros dalis, bet ne visada naudojant jprastus prietaiso, priedo ar adapterio.

bUdus oda lieka $vari ir atsinaujinusi. Todél mes sukdréme ,,VisaPure - Jei adapteris pazeistas, kad iSvengtuméte pavojaus, visada pakeiskite jj
Essential”. Tai masy ypatingas naujas sprendimas, skirtas veido valymui. originalaus tipo adapteriu.

Pamirskite valyma rankomis. Naudodami ,,VisaPure Essential” kiekviena - Adapteryje yra transformatorius. Norédami iSvengti pavojingy situacijy,
diena galésite mégautis Svaria ir spindincia oda ir tai padarysite lengvai ir nenupjaukite adapterio, norédami jj pakeisti kitu kistuku.
greitai.,VisaPure Essential” suderinti besisukantys ir vibruojantys judesiai - Baterija veiks ilgiau, jei visiskai jkrausite prietaisa bent karta per 3
geriau nuvalo oda, pasalina nesvarumus ir makiaza taip, kad oda lieka meénesius.

Svelni ir gaivi. ,,VisaPure Essential* skirtas dabartinei jasy rutinai papildyti: - §j prietaisa gali naudoti 8 mety ir vyresni vaikai bei asmenys, kuriy

galite jj naudoti su turimu valikliu. Taip pat Sis gaminys padés naudoti odos
priezidros priemones nuvalius oda, pvz, jisy mégstama drékinamoji odos

fiziniai, jutimo ir protiniai gebéjimai yra silpnesni, arba neturintieji
patirties ir Ziniy su salyga, kad jie bus iSmokyti saugiai naudotis prietaisu

priemoné [sigers geriau.Valomajj poveikj pastebésite i$ karto: oda taps

lygesné, tiesiog ims Svytéti. ,,VisaPure Essential” yra su galvute normaliai odai.

Papildomai galima jsigyti ir kitas skirtingy tipy odai skirtas Sepetéliy galvutes.
Pasiruose pradéti? Naudokite ,,VisaPure Essential du kartus per dieng ir
dziaukités Svaria ir natUraliai Svytincia oda. Tikimés, kad jums ir jsy odai
patiks naudotis ,,VisaPure Essential".

Bendrasis aprasymas (Pav. 1)

ir prizidrimi siekiant uztikrinti, kad jie saugiai naudoty prietaisa,
supazindinti su susijusiais pavojais.Vaikams negalima Zaisti su Siuo
prietaisu. Vaikams draudziama valyti ir taisyti prietaisa be suaugusiyjy
priezitros.

Sis prietaisas néra Zaislas. Neleiskite prietaisu naudotis vaikams iki 12
mety.

| elektros lizda nekiskite jokios metalinés medziagos, kai kraunate
prietaisa, kad iSvengtumeéte trumpojo sujungimo.

1 Rankena Démesio

% ﬂj%mg /lelgﬁgfng nr:;g[ﬂg? elemento issikrovimo indikatorius - sis plrieta.isas skirltas yeido, kaklo ir.iékirplties‘ sritigs Iodlos v‘alymui, iskyrus

4 Sujungimo kigtukas jautrias vietas apie akls. Nenlaudokllte prietaiso |<|ta|§ tikslais.

5 Jkrovimo kitukai - Ngnagdoklte prietaiso dauglau nei dy |<qrtus plerldlena(: o o

6 Slysti neleidziantis krastas - Dgl hl'glenos nergkomenduqamevprle‘;alsu Qallrjtls su kitais Zmonemis.

7 Sepetélio galvuté. , VisaPure Essential yra su viena ar keliomis $epetélio - Prietaiso rleplaukltoe vandeniu, karstesniu nei duSo vandens temperatira
galvutémis: (daUgi 40 C.” 04. ). L ..

- Sepetélio galvuté normaliai odai ) Pr!eta!so arjo (jal|q neplagkltg mdapl'oveje.

- Zepetélio galvuté jautriai odai - Prietaisa 1|_<ragl<|te, naudokite ir laikykite 10 °C/50 °F-40 °C/104 °F

- Sepetélio galvuteé itin jautriai odai ‘ﬁmperaﬂ;me. o Kilinéiush turi N

- Negywy odos lasteliy &alinimo ¥epetélio galvuté - enaudokite prleta|§9,1e| jasy oda suski IﬂeJUSI,:I[U‘I”Ite atviry Zaizdy,

- Gilaus pory valymo Zepetélio galvute sergate lodos I|ga ar jsy gda sudlvr”‘glnta, pavyzdzuljl,turll‘ge d‘aug spuogy,

8  Jkrovimo stovas nu5|deg|nolte budanjl salullelje, kenoatle nuo odgslmlfekcuos irtt

9 Prietaiso lizdas - Nenaudok!te pr|eta|sorvje| jums pa;kmtas ‘st‘er0|d|n|s‘ gydyma}s.

10 Rleidimo anga - Nenaudpklte savar;nklskal Vpagamln}q v%lllgllq ar \{a|||<|IL,j, kuriuose yra

11 Apsauginis dangtelis keﬂlfsmmgq chemlmg medziagy ar Siurksciy <ljal|e||q.. o N

12 Mazas kigtukas - Jeijosy Q_da yra jautri arba haudOJant normallal.odal skirta s.e‘pete‘hc‘) ‘

13 Adapteris gallvutqv: jasy .olda yra sudirginama, rekomenduojame naudoti jautriai odai

14 Kelioninis krepselis (tik tam tikruose modeliuose) skirta Sepetelio galvute.

Pridedamy Sepetélio galvuciy tipai priklauso nuo jsigyto ,,VisaPure Essential*
modelio.

Prie$ pradédami naudoti prietaisg atidziai perskaitykite §j vartotojo vadova
ir saugokite jj, nes jo gali prireikti ateityje.

Bendrasis apraSymas

Atminkite, kad oda keitiasi kartu su mety laikais. Ziema veido oda gali
bUti sausesné. Tokiu atveju, atsizvelgiant | savo odos poreikius, reikia
sutrumpinti proceddros trukme arba skaiciy.

Reguliarus valymas ir tinkama priezitra uztikrins tinkamus rezultatus ir
prietaiso ilgaamziskuma.
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- Prietaisas atitinka patvirtintus tarptautinius IEC saugumo reikalavimus,
todél juo galima saugiai naudotis vonioje arba duse ir plauti po tekanciu
vandeniu.

- Prietaise jmontuotas automatiskai parenkantis jtampa jtaisas, kuris
pritaikytas 100-240 volty jtampai.

Elektromagnetiniai laukai (EML)

,,Philips* prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir normas dél
elektromagnetiniy lauky poveikio.

ParuosSimas naudojimui

Prietaiso jkrovimas

6 hrs,

Prietaisas kraunamas apie 6 valandas.
Visiskai jkrautas prietaisas gali veikti iki 30 min.

Patikrinkite, ar prietaisas iSjungtas.

Jkiskite maZa kiStuka j jkrovimo stovo lizda (1), prijunkite adapterj
prie sieninio elektros lizdo (2), nuimkite apsauginj dangtelj (3) ir
jstatykite prietaisa j krovimo stova (4).

Kai prietaisas kraunamas, jkrovimo lemputé mirksi balta spalva.
Visiskai jkrovus prietaisg, jkrovimo lemputé nuolatos $vies baltai.

ISsikrovusio maitinimo elemento indikatorius

1/ ©

- Kai maitinimo elementas beveik tus¢ias, jkrovimo lemputé mirksi
geltona spalva 15 sekundziy. Maitinimo elemente vis dar yra
pakankamai energijos procedurai uzbaigti.

Norédami jkrauti prietaisa, atlikite ankstesniame skyriuje ,,Prietaiso

jkrovimas"* nurodytus veiksmus.

Prietaiso naudojimas

Prie$ naudodami prietaisa pirma karta, jsitikinkite, ar prietaisas visiskai
|krautas.

Pastaba. Prietaisq galite naudoti prie kriauklés, duse ar vonioje.

§epetéliq galvutés

,VisaPure Essential” yra su viena ar keliomis toliau aprasytomis Sepetélio
galvutémis.

Naudokite ta galvute, kuri geriausiai tinka jasy odai.

Pridedamy Sepetélio galvuciy tipai priklauso nuo jsigyto ,,VisaPure Essential”
modelio.

Sepetélio galvuté normaliai odai

- 17 000 minksty Seriy giliam odos valymui

- Visy tipy odai

- Kasdieniam naudojimui

- Norédami tinkamai valyti oda, keiskite Sepetél] kas tris ménesius

Sepetélio galvuté jautriai odai
- Itin minksti Sereliai — efektyvesnis ir Svelnesnis valymas
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- Jautriai odai
- Kasdieniam naudojimui
- Norédami tinkamai valyti oda, keiskite Sepetél] kas tris ménesius

Sepetélio galvuté itin jautriai odai

- Minksciausi ,,Philips" Seriai itin $velniam valymui

- Itin jautriai odai

- Kasdieniam naudojimui

- Norédami tinkamai valyti oda, keiskite Sepetél] kas tris ménesius

Negyvy odos Iasteliy salinimo Sepetélio galvuté

- Dviejy sluoksniy Seriai 3alina pazeistas ir negyvas odos lasteles

- Visy tipy odai

- Naudojimui karta per savaite

- Norédami tinkamai valyti oda, keiskite Sepetél] kas Sesis ménesius

Gilaus pory valymo Sepetélio galvuté

- Gilaus pory valymo Sepetélio galvuté padeda atsikratyti kamedony, o
poros tampa maziau pastebimos

- Visy tipy odai

- Kasdieniam naudojimui

- Norédami tinkamai valyti oda, keiskite Sepetél] kas tris ménesius

Kasdienis veido valymas su ,,VisaPure Essential‘

(e

ES

ZO?e(, 20?;:@ p?ec. 20 sec.|
Z-
$
A
o | o

o

Odos sritys

- Veida galima padalinti | tris sritis: T sritis, kairysis ir desinysis skruostali.
Skruosty srityje yra nosis, sritis apie nosj ir virSuting 1Upa bei sritis apie
akis ir ausis. Kakla ir iskirpte taip pat galima padalinti | tris sritis.

Pastaba. DraudZiama naudoti prietaisq, jei oda yra jautri, ir apie akis.

Odos srities laikmatis

Jjlungus prietaisa, jis veikia trimis 20 sekundziy trukmés intervalais. Tarp

kiekvieno intervalo padaroma trumpa pauzé, tokiu bidu nurodoma, kad

reikia perkelti Sepetélio galvute | kita srit].

Automatinis iSjungimas

Po vienos minutés prietaisas automatiskai iSsijungia, kad proceddra netrukty

per ilgai.

Valymo procediira

Pastaba. Prietaisq galima naudoti du kartus per dienq.

Uzdékite Sepetélio galvute ant jungiamojo kisStuko ir spustelédami
uzfiksuokite ja.
Sepetélio galvute sudrékinkite vandeniu, o veida istepkite valikliu.

Arba galite skystu valikliu sudrékinti Sepetélio galvute. Nenaudokite
prietaiso su sausa Sepetélio galvute, nes galite sudirginti oda.

Priglauskite Sepetélio galvute prie odos.

Prietaisui jjungti viena karta paspauskite jjungimo / i$jungimo mygtuka.
Jei norite iSjungti prietaisa, paspauskite du kartus arba palaukite, kol
jis sustos savaime.
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Létai judinkite Sepetélio galvute odos pavirSiumi sukamaisiais

judesiais. Nespauskite Sepetélio galvutés per stipriai, kad procedira
buty maloni.

A Po 20 sekundziy prietaisas trumpam i$sijungs, kad perkeltuméte jj j

kita sritj. Neuzteskite procediry ir nevalykite vienos srities ilgiau nei
20 sekundziy.

Valymas ir priezitira

Niekada nenaudokite Siurksciy kempiniy, Slifuojamuyjy valikliy arba
ésdinanciy skysciy, pvz., alkoholio arba acetono prietaisui valyti.

Prietaiso ir Sepetélio galvutés valymas
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§epetélio galvutés pakeitimas

Nuvalykite prietaisa ir Sepetélio galvute po kiekvieno naudojimo vandeniu,
kad uztikrintuméte tinkama veikima.
Pries pradédami valyti prietaisa, patikrinkite, ar jis yra ijungtas.

Sepetélio galvute ir rankenéle plaukite tekaniu 3iltu vandeniu (daug.

40 °C/ 104 °F).

Valykite $epetélio galvutés nugaréle ir prietaiso jungiamajj kistuka

tekandiu Siltu vandeniu karta per savaite.

Nusausinkite Sias dalis virtuviniu ranksluosciu.

Adapterio ir jkrovimo stovo valymas

Pavojus: Adapteris visada turi buti sausas. Niekada neskalaukite jo po

ciaupu, nemerkite j vanden;.

Valykite tik sausa Sluoste.

Pries valydami, atjunkite adapterj nuo jkrovimo stovo.

Krovimo stova galite valyti drégna medziagos skiaute. Prie$

prijungdami prie adapterio, nusausinkite krovimo stova.

Laikymas

Prietaisa su uzdéta Sepetélio galvute laikykite ant jkrovimo stovo.

Keliaujant: ant sausos Sepetélio galvutés uzdekite apsaugin] dangtelj, kad
apsaugotuméte Sepetélio galvutés plauselius, kai pasiimate prietaisg |
kelione.

Pastaba. Jokiu bidu neuzdékite apsauginio dangtelio, jei Sepetélio galvuté yra
drégna.

Susidévéje plauseliai gali sudirginti oda. Todél Sepetélio galvute reikia keisti
kas 3 ménesius arba dazniau, jei plauseliai yra deformuoti arba pazeisti.
Pakaitines Sepetéliy galvutes ir papildomas Sepetéliy galvutes galite uZsisakyti
mdsy interneto svetainéje www.shop.philips.com/service arba sigyti
parduotuvéje, kurioje pirkote ,,Philips* grazinimo prietaisa. Jei negalite gauti
prietaisui Sepetéliy galvuciy, kreipkités | ,,Philips” klienty aptarnavimo centra
savo Salyje. Jo kontaktinius duomenis rasite visame pasaulyje galiojancios
garantijos lankstinuke. Taip pat galite apsilankyti adresu www.philips.
com/support.

it
3¢

Sis simbolis ant gaminio reiékia, kad gaminiui taikoma Europos Sajungos
Direktyva 2012/19/ES.

Sis simbolis reidkia, kad gaminyje yra vidinis jkraunamas akumuliatorius,
kuriam taikoma Europos Sajungos Direktyva 2006/66/EB, jo

negalima iSmesti su jprastomis buitinémis atliekomis. Norédami

iSimti akumuliatoriy vadovaukités instrukcijomis, pateiktomis skyriuje
\Jkraunamy akumuliatoriy is$émimas".

Susiraskite reikiama informacija apie vietos atskiro surinkimo sistemas,
skirtas elektronikos gaminiams ir jkraunamiems akumuliatoriams.
Laikykités vietos taisykliy ir niekada nemeskite gaminio bei jkraunamy
akumuliatoriy su jprastomis buitinémis atliekomis. Tinkamas seny
gaminiy ir jkraunamy akumuliatoriy iSmetimas padeda apsisaugoti nuo
neigiamo poveikio aplinkai ir zmoniy sveikatai.

|kraunamo maitinimo elemento iSémimas pries iSmetant
prietaisa

Nuimkite prietaisa nuo krovimo stovo, junkite ir leiskite veikti, kol

jis isijungs (apie viena minute). Sj veiksma kartokite, kol i$sikraus
maitinimo elementas.

Tarp sidabro spalvos Ziedo ir slysti neleidzianio krasto jstatykite

maza plokscia atsuktuvy ir atskirkite virsuting prietaiso dalj. Atsargiai
iStraukite virsutine dalj su maitinimo elemento laikikliu i$ korpuso.

ISimkite jkraunama maitinimo elementa i$ laikiklio.

Nebandykite pakeisti pakartotinai jkraunamo maitinimo elemento.

ISéme seng jkraunama maitinimo elementa, nebejunkite prietaiso |

elektros tinkla.

Garantija ir pagalba

Jei reikia informacijos ar pagalbos, apsilankykite www.philips.com/
support arba perskaitykite atskirg visame pasaulyje galiojant] garantijos
lankstinuka.
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Trikciy diagnostika ir Salinimas

Siame skyriuje apibendrinamos problemos, dazniausiai pasitaikancios
naudojantis Siuo prietaisu. Jei toliau pateikta informacija nepadés iSspresti
problemos, apsilankykite www.philips.com/support, ten rasite daznai
uzduodamy klausimy sarasa, arba kreipkités | savo $alies klienty aptarnavimo

centra.
Problema Sprendimas
Nezinau, ar prietaisas Nenaudokite prietaiso, jei jusy oda sausa, suskilingjusi, turite atviry zaizdy,
yra tinkamas naudoti sergate odos liga ar jusy oda sudirginta, pavyzdziui, turite daug spuogy,
mano odai. nusideginote bldami sauléje, kenciate nuo odos infekcijos ir t.t. Nenaudokite

prietaiso, jei jums paskirtas steroidinis gydymas.

Prietaisas nejsikrauna. |sitikinkite, kad lizdas, | kurj jungiate prietaisa, veikia. Pries jjungdami prietaisa,
patikrinkite, ar ant prietaiso nurodyta jtampa atitinka vietinio elektros
tinklo jtampa. Patikrinkite, ar prietaiso jungiamieji kiStukai tinkamai jstatyti
stovo jungt]. Jei naudojate vonioje esant] lizda, gali tekti jjungti Sviesa, kad jj
suaktyvintuméte. Jei prietaiso lemputés neuzsidega arba jei prietaisas vis dar
nekraunamas, kreipkités j ,,Philips* klienty aptarnavimo centra.

Prietaisas neveikia. |sitikinkite, kad tinkamai paspaudéte jjungimo / i$jungimo mygtuka. Prietaisg
kraukite pagal Siame naudotojo vadove pateiktus nurodymus. Patikrinkite,
ar nenutriko maitinimas ir ar veikia sieninis elektros lizdas. [sitikinkite, kad
prietaisas kraunamas: patikrinkite, ar prietaiso jkrovimo lemputé Sviecia. Jei ji
nedviecia arba jei prietaisas vis dar neveikia, pristatykite prietaisa jgaliotajam

,,Philips' atstovui arba | artimiausia ,,Philips” klienty aptarnavimo centra.
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levads

Paldies, ka izvéléjaties Philips VisaPure Essential. Més ceram, ka pirms

darba saksanas jUs registrésiet savu produktu vietné www.philips.
com/welcome, lai ieglitu pasu produktu atbalstu un tiesi jums paredzétus
piedavajumus.

Kas irVisaPure Essential un ka tas var palidzét jusu adai? Attirisana ir bltiska
ikdienas adas kopsanas proceddra, tacu tradicionalas metodes ne vienmér
padara adu tik tiru un spilgtu, kadai tai vajadzétu but. Tapéc més izstradajam
VisaPure Essential - mUsu aizraujoSo jauno [idzekli sejas attirisanai.
Aizmirstiet par manualu attirisanu, ar VisaPure Essential varat atri un viegli
iegUt tiry, spilgtu adu ikdiena.VisaPure Essential apvienota saudzigas rotacijas
un vibracijas kustibas dzilai attirisanai, netirumu un kosmétikas notirisanai, lai
ada bUtu maiga un atsvaidzinata. Izstradats, lai papildinatu jusu ikdienas adas
kopsanu - VisaPure Essential varat izmantot kopa ar pasreizéjo attiritaju.

Tas arT nodrosina labaku adas kopsanas lidzek|u - pieméram, jUsu iecientta
mitrinosa kréma - labaku uzstksanos. JUs nekavéjoties pamanisiet attirisanas
efektu - ada klUs ievérojami maigaka un spilgtaka.VisaPure Essential tiek
piegadats uzreiz gatavs lietoSanai ar sukas uzgali normalai adai. Papildu sukas
uzgali citiem adas tipiem un nollkiem nopérkami atseviski.

Vai vélaties sakt? Lietojiet VisaPure Essential divreiz diena, lai iegltu maigu,
attiritu adu dabiski sartos tonos. Més ceram, ka jUs un jdsu ada izbaudis
VisaPure Essential.

Visparigs apraksts (Zim. 1)

Rokturis

Uzladésanas lampina un tuksas baterijas indikators
leslegsanas/izslégsanas poga

Savienojums

Uzlades kontaktsavienojumi

Pretapgasanas izvirzijums

Sukas uzgalis. Jusu VisaPure Essential tiek piegadats ar vienu vai
vairakiem sadiem sukas uzgaliem:

Normalas adas sukas uzgalis

- Jutigas adas sukas uzgalis

- Ipadijutigas adas sukas uzgalis

- Atslanosanas sukas uzgalis

- Dizilas poru attirisanas sukas uzgalis

8 Ladésanas stativs

9 lerices kontaktligzda

10 Noteces atvere

11 Aizsarguzgalis

12 Maza kontaktdaksa

13 Adapteris

14 Celojumu somina (tikai atseviskiem modeliem)
leklautie sukas uzgalu tipi atkarigi no iegadata VisaPure Essential tipa.

Pirms ierices lietoSanas uzmanigi izlasiet So lietosanas pamacibu un
saglabajiet to, lai vajadzibas gadijuma varétu ieskatities taja ari turpmak.

~NoNU1 NN
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Briesmas

Glabajiet adapteri sausu.

Bridinajums!

Lietojiet ierici tikai kopa ar komplekta ieklauto adapteru.

Lai nesavainotos, nelietojiet ierici, uzgali vai adapteri, ja tie ir bojati vai
salauzti.

Ja adapteris ir bojats, lai izvairitos no negadijumiem, nomainiet to ar
originalu adapteri.

Adapteri ir ieklauts stravas parveidotajs. Nenogrieziet adapteri, lai to
nomainttu ar citu kontaktdaksu, jo tadgjadi tiks izraisita bistama situacija.
Pilniba uzladgjiet ierici vismaz reizi 3 ménesos, lai uzturétu akumulatora
kalposanas laiku.

So ierici var izmantot bérni vecuma no 8 gadiem un personas ar
ierobezotam fiziskajam, sensorajam vai garigajam spé&jam vai bez
pieredzes un zinasanam, ja tiek nodrosinata uzraudziba vai noradijumi
par drosu ierices lietosanu un panakta izpratne par iesp&jamo bistamibu.
Bérni nedrikst rotalaties ar ierici. lerices tiriSanu un apkopi nedrikst veikt
bérni bez pieauguso uzraudzibas.

Siierice NAV rotallieta. Glabdjiet ierici vietd, kur tai nevar piekldt bérmi,
kas jaunaki par 12 gadiem.

Nelieciet ierices spraudnim paredzétaja ligzda metalu saturosus
materialus, lai nerastos Tssavienojums.

levéribai

Siierice ir izstradata un paredzéta sejas, kakla un dekolté zonas tirisanai,
iznemot jutigo zonu ap acim. Neizmantojiet ierici citiem noldkiem.
Neizmantojiet ierici biezak ka divas reizes diena.

Higiénisku apsvérumu dé| nav ieteicams lietot ierici kopa ar citiem.
Netiriet ierici Gden, kas ir karstaks par temperatru dusa (maks.
40°C/104°F).

Nelieciet ierici vai kadu tas dalu trauku mazgasanas masina.

Uzladéjiet, izmantojiet un uzglabajiet ierici temperatara no 10°C/50°F
lidz 40°C/104°F.

Neizmantojiet ierici uz sasprégajusas adas, bricém vai gadijuma, ja jums
ir adas slimiba vai adas iekaisums, pieméram, pinnes, saules apdegums,
adas infekcija u.c.

Neizmantojiet ierici, ja lietojat steroidu medikamentus.

Neizmantojiet ierici ar pastaisitiem tiriSanas lidzekliem vai tiriSanas
lidzekliem, kuru sastava ir spécigas kimikalijas vai rupjas dalinas.

Ja jums ir jutiga ada vai péc ierices lietosanas ar normalas adas sukas
uzgali sakas adas kairinajums, ieteicams izmantot jutigas adas sukas
uzgali.

Visparigi

LGdzu, nemiet véra, ka adas stavoklis gada laikd mainas. Sejas ada var
k|Gt sausaka ziemas sezond. 5ada gadijuma varat samazinat proceddras
laiku vai biezumu atkariba no adas vajadzibam.

Regulara ierices tirisana nodrosina optimalus rezultatus un ilgaku
darbmaizu.

lerice atbilst starptautiski atzitajiem IEC drosibas noteikumiem, un to var
drodi lietot vanna vai dusa un mazgat zem tekosa krana tdens.
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lerice ir aprikota ar automatisku sprieguma selektoru un ir piemérota
mainstravas elektrotiklam, kura spriegums ir no 100 [idz 240 voltiem.

Elektromagnétiskie lauki (EML)

Si Philips ierice atbilst visiem piemérojamiem standartiem un noteikumiem,
kas attiecas uz elektromagnétisko lauku iedarbibu.

Sagatavosana lietoSanai

lerices ladésana

lerices uzlade ilgst aptuveni 6 stundas.
Pilnigi uzladéta ierice darbojas bez stravas pievada apméram 30 minGtes.

Raugieties, lai ierice butu izslegta.

levietojiet mazo kontaktdaksu ladesanas stativa ligzda (1), ievietojiet

adapteri sienas kontaktligzda (2), nonemiet aizsargvacinu (3) un
ievietojiet ierici [adesanas stativa (4).

Ladesanas lampina mirgo balta krasa, lai noraditu, ka ierice tiek

uzladeta. Kad akumulators ir pilniba uzladets, ladesanas lampina
nepartraukti deg balta krasa.

Indikators ,,baterijas tuksas”

Kad akumulators ir gandriz tukss, ladéSanas lampina 15 sekundes mirgo
dzeltena krasa. Akumulatora joprojam ir pietiekami daudz energijas
vienai pilnai procedurai.

Lai uzladétu ierici, izpildiet darbibas, kas noraditas sadala “lerices ladéSana”.

lerices lietosana

Izmantojot ierici pirmo reizi, parliecinieties, ka ta ir pilniba uzladéta.
Piezime:Varat izmantot ierici gan pie izlietnes, gan dusa vai vanna.

Sukas uzgali

JUsu VisaPure Essential tiek piegadats ar vienu vai vairakiem $adiem sukas
uzgaliem.

Varat izmantot savai adai piemérotako sukas uzgali.

leklautie sukas uzgalu tipi atkarigi no iegadata VisaPure Essential tipa.

Normalas adas sukas uzgalis

17 000 miksti sari dzilai adas attirisanai

Visiem adas tipiem

Ikdienas lietosanai

Optimaliem rezultatiem nomainiet suku ik péc tris ménesiem

Jutigas adas sukas uzgalis

Tpasi miksti sari efektivai un saudzigai tiri$anai

Jutigai adai

Ikdienas lieto3anai

Optimaliem rezultatiem nomainiet suku ik péc tris ménesiem

Tpasi jutigas adas sukas uzgalis

Philips vismaigakie sari ipasi saudzigai attiridanai
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- Tpadi jutigai adai
- Ikdienas lietosanai
- Optimaliem rezultatiem nomainiet suku ik péc tris ménesiem

Atslanosanas sukas uzgalis

- Dubulta slana sari, lai nonemtu mirusas adas sinas

- Visiem adas tipiem

- Lieto3anai reizi nedéla

- Optimaliem rezultatiem nomainiet suku ik péc seSiem ménesiem

Dzilas poru attiriSanas sukas uzgalis

- Dizilas poru attirisanas suka palidz likvidét pinnes un ir paredzéta, lai
padaritu poras mazak redzamas.

- Visiem adas tipiem

- lkdienas lietosanai

- Optimaliem rezultatiem nomainiet suku ik péc tris ménesiem

-

Ikdienas sejas tiriSana ar VisaPure Essential
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Tirisana un kopsana

lerices tiriSanai nekada gadijuma nelietojiet skrapjus, abrazivus tirisanas
lidzek|us vai agresivus Skidrumus, pieméram, spirtu vai acetonu.

lerices un sukas galvinas tiriSana

BN

Adas zonas

- Seju var sadalit tris zonas: labais vaigs, kreisais vaigs un T-zona.Vaigu
zonas ietver zodu, apgabalu starp degunu un augsltipu, ka ari zonu starp
acdim un ausim. Kaklu un dekolté arf var iedaltt tris zonas.

Piezime: Nelietojiet ierici uz jutigas adas zonas ap acim.

Adas zonas taimeris

Kad ieslédzat ierici, ta darbojas tris 20 sekundes ilgus periodus. Starp Siem
periodiem ir1sa pauze, lai noraditu, ka sukas uzgalis japarvieto uz citu adas
zonu.

Automatiska izslegSanas
lerice automatiski izslédzas péc vienas mindtes, lai novérstu parak ilgu
apstradi.

TiriSanas procediira
Piezime:Varat izmantot ierici divreiz diena.

Uzbidiet sukas galvinu uz savienojuma tapas, lidz ta tiek fikséta
pozicija ar klikski.

Samitriniet sukas uzgali ar tdeni un uzklajiet sejai tiriSanas lidzekli.
Vai arT varat samitrinat sukas uzgali tiesi ar tiriSanas Skidrumu.
Neizmantojiet ierici ar sausu sukas uzgali, jo varat izraisit adas
kairinajumu.

Rapigi nomazgajiet ierici un sukas uzgali ar Gdeni péc katras lietoSanas
reizes, lai nodrosinatu optimalu sniegumu.
Pirms sakt ierices tirisanu, parliecinieties, ka ta ir izslégta.

Noskalojiet rokturi un sukas uzgali silta Gdent (maks. 40°C / 104°F).
Nomazgajiet tekosa tGident sukas uzgala aizmuguri un ierices
savienojuma tapu vismaz reizi nedela.

Nosusiniet §is detalas ar dvieli.

Adaptera un lad&sanas stativa tiriSana

Bistami! Adapterim vienmer ir jabiit sausam. Nekada gadijuma neskalojiet
to tekosa udent un neiegremdgjiet udent.

Parliecinieties, ka tiriSanas laika adapteris ir atvienots. Noslaukiet to
ar sausu dranu.

Vienmer atvienojiet ladesanas stativu no adaptera pirms tirisanas.

Varat notirit ladésanas stativu ar mitru dranu. Pirms adaptera
pievienoSanas nozavejiet ladesanas stativu.

Uzglabasana

- Glabgjiet ierici ar pievienotu sukas uzgali ievietotu ladésanas stativa.

- Celoganas laika: uzlieciet aizsargvacinu uz sausa sukas uzgala, lai
aizsargatu sukas uzgala sarus.

Piezime: Nekad nelieciet aizsargvacinu uz sukas uzgala, ja sukas uzgalis

. . joprojam ir mitrs.
Novietojiet sukas uzgali uz adas.

Lai ieslegtu ierici, vienreiz nospiediet ieslegSanas/izslegsanas pogu.
Nospiediet divas reizes, lai izslegtu ierici, vai uzgaidiet, [1dz ta partrauc
darboties automatiski.

Uzmanigi virziet sukas uzgali pa adu, vienlaikus veicot aplveida
kustibas. Nespiediet sukas uzgali parak stingri uz adas, lai procediira
butu komfortabla.

A P&c 20 sekundém ierice Tslaicigi pauzé darbibu, lai informétu, ka
japariet uz citu zonu. Neparspilgjiet ar tiriSanu un netiriet nevienu
zonu ilgak par 20 sekundem.

Sukas galvinas nomaina

Nodilusi sari var izraisit adas iekaisumu. Tapéc sukas uzgalis ir janomaina ik
péc 3 ménesiem vai agrak, ja sari ir deforméti vai bojati.

Rezerves sukas uzgali un papildu sukas uzgalu tipi pieejami timekla vietné
www.shop.philips.com/service vai veikala, kur iegadajaties savu Philips
skaistumkop3anas ierici. Ja radusas problémas ar rezerves sukas uzgalu
iegadi, Idzu, sazinieties ar Philips klientu apkalposanas centru sava valsti.
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Kontakinformacia piesjama pasales garantias bukleta Varat arf apmekiat

timekla lapu www.philips.com/support.

- Sis simbols uz produkta nozZimé, ka uz %o produktu attiecas Eiropas
direktiva 2012/19/ES.
]
- Sis simbols norada, ka produkta iebGvéts uzlad&jams akumulators,
uz kuru attiecas ES direktiva 2006/66/EK un kuru nedrikst izmest
kopa ar parastiem sadzives atkritumiem. Izpildiet instrukcijas sadala

“Akumulatora iznemsana’, lai iznemtu bateriju.

- leglstiet informaciju par vietgjo lietoto elektrisko un elektronisko
produktu un uzladéjamo akumulatoru savaksanu. levérojiet vietéjos
noteikumus un nekad neatbrivojieties no produkta un akumulatora
kopa ar sadzives atkritumiem. AtbilstoSa atbrivosanas no vecajiem
produktiem un akumulatora palidz novérst negativu ietekmi uz vidi un
cilvéku veselibu.

Akumulatora iznemsana pirms atbrivosanas no ierices

Iznemiet ierici no [adésanas stativa, iesledziet ierici un |aujiet tai
darboties, l1dz ta izsledzas péc vienas minutes. Atkartojiet Sis darbibas,
lildz akumulators ir tukss.

levietojiet mazu plakanu skruvgriezi starp sudrabkrasas gredzenu un
pretapgasanas izvirzijumu un atbrivojiet ierices augsdalu. Uzmanigi
iznemiet augsejo dalu ar akumulatora turétaju no korpusa.

Iznemiet akumulatoru no turétaja.

Nemeéginiet nomainit akumulatora bateriju.

Pec akumulatora iznemsanas nepieslédziet ierici elektrotiklam.

Garantija un atbalsts

Ja nepieciesama informacija vai atbalsts, [Gdzu, apmeklgjiet vietni www.
philips.com/support vai atsevisko pasaules garantijas bukletu.

Traucejummeklesana

Saja nodala ir apkopotas izplatitakas problémas, kidas var rasties,

rikojoties ar ierici. Ja nevarat atrisinat problému, izmantojot turpmako
informaciju, apmeklgjiet vietni www.philips.com/support un skatiet biezi
uzdoto jautajumu sarakstu vai sazinieties ar klientu apkalposanas centra
darbiniekiem sava valst.

Problema Risinajums

Es nezinu, vai ierice ir Nelietojiet ierici uz sausas, sasprégajusas adas, briicém vai, ja jums ir adas
piemérota izmantosanai  slimiba vai adas iekaisums, pieméram, pinnes, saules apdegums, adas infekcija
Uz manas adas. u.c. Nelietojiet ierici, ja lietojat steroidu medikamentus.
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Problema INSIEY

lerice nesak uzladéties.  Parliecinieties, vai kontaktligzda, kurai pievienojat ierici, darbojas. Parbaudiet,
vai uz ierices noraditais spriegums atbilst elektrotikla spriegumam jasu
majokli. Parbaudiet, vai ierices kontaktu tapas ir ciesa kontakta ar stativa
kontaktpunktiem. Ja izmantojat vannasistabas kontaktligzdu, iesp&jams, jaieslédz
apgaismojums, lai aktivizétu kontaktligzdu. Ja lampina uz ierices joprojam nedeg
vai ja ierice joprojam netiek ladéta, aiznesiet to pie Philips izplatitaja vai uz
tuvako Philips servisa centru.

lerice vairak nedarbojas.  Parliecinieties, vai pareizi nospiesta ieslégsanas/izslégsanas poga. Uzladgjiet
ierici saskana ar $aja lietotaja rokasgramata minétajam noradém. Parbaudituy,
vai nav stravas padeves partraukums un vai sienas kontaktligzda darbojas.
Parbaudiet, vai ladésanas lampina uz ierices iedegas, lai parliecinatos, ka ierice
tiek uzladéta. Ja lampina nedeg vai ierice joprojam nedarbojas, aiznesiet to pie
Philips izplatitaja vai uz tuvako Philips servisa centru.
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